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1. B = Oosten van Afrika 
2. B = Ghana 
3. C = Door steeds lagere prijzen op de wereldmarkt 
4. B = Kampala 
5. D = 6 keer zo groot als Nederland en heeft 35 miljoen inwoners 
6. B = Rond het Victoriameer 
7. A = Protectoraat 
8. B = In dit gebied zijn hoge bergen en diepe valleien. 
9. C = De natuur van het land is mooi en de mensen zijn vriendelijk 
10. D = Afrikaanse broederschap 
11. A = één-partijsysteem 
12. B = de nadruk op geen seks voor het huwelijk en daardoor een anti-

condoombeleid 
13. B = 84% is Christen 
14. A = Er kwam steeds meer onrust in het land 
15. A = 1962 
16. D = Antwoord 1 en 2 zijn beide juist 
17. C = Museveni heeft de grondwet aangepast, hierdoor kan hij meerdere 

keren herkozen worden.  
 

 
 


